

## 淋雨记



今天,妈妈带我去朋友家吃饭。去的时候天气还好的,等吃过饭出来一看,雨已经“哗哗”地下了。

小雨滴落在地面上,溅起了一个个小酒窝,又像一朵朵盛开的花儿。雨水汇在一起,成了一条条小溪。我提议:“我们直接奔过去吧!”妈妈欣然同意。

于是,我抱着脑袋飞快冲进雨里。豆大的雨滴打在我的头上、脸上、身上,带着一丝丝凉意。远处的灯光影影绰绰的,羞涩地躲在雨帘后,只透出微弱的、温暖的光芒。我的眼前朦朦胧胧的。还没走出几步,雨就像个调皮的孩子似的,越下越大。很快,我的衣服就湿了,脸上也全是雨水。我深吸一口气,越跑越快,踩进了一个又一个小水坑,溅起了一片片水花,吓得妈妈连连闪开。妈妈也加快脚步,拿包挡住脑袋,一边跑一边喊:“宝贝,慢点跑,别滑倒了!”

我们终于跑上了车。关上车门的那一刻,我和妈妈对视一眼,我们的头发都一缕一缕地贴在额头上,脸上分不清是雨水还是汗水。看着对方狼狈的样子,我和妈妈都大笑起来。

这真是一种前所未有的感觉,既清凉又畅快!

南通市海门实验学校附属小学二(1)班 张杭宁  
指导老师 张丽华

## 第一次坐索道



阳光明媚的下午,妈妈带我去坐太平山索道。

我和妈妈等在上车的位置,缆车一来我们就立马坐了上去。缆车缓缓移动,刚刚还在眼前的树慢慢落到了我的脚下。

你听,滑轮传来了“咔擦咔擦”的声音,车厢轻轻摇晃,我觉得自己坐在一个不稳定的摇篮中。我抓住扶手,紧张得手里直冒汗。

缆车离地面越来越远,脚底空荡荡的。我既想往下看,又不敢往下看。妈妈叫我往远处去看,哇,又蓝又宽的大海,金黄金黄的沙滩,连绵起伏的山坡,高耸入云的大楼,它们组合成一幅美丽的画卷。我正看得入迷呢,缆车的速度明显慢了下来,我意犹未尽。

这真是一次难忘的经历啊!

开发区实小集团龙腾校区二(6)班 陈菲儿  
指导老师 黄斐

## 抢箱子



我们要去西安旅游了。晚上,我和姐姐因为旅行箱吵了起来。我和姐姐都想要银色的箱子,谁也说服不了谁。

妈妈看见了,赶紧劝我说:“你个子小,就拿小的吧。”可我就想要大箱子,于是,我出了一个主意:“明天早上谁起得早,谁就先挑!”姐姐同意了。

为了能早起,我早早就上床睡觉去了。夜里,我做了一个梦,梦中,我开开心心地拉着银色箱子上了火车。到了西安北站,银色箱子却怎么也找不到了,吓得我头上直冒汗。

此时,闹钟响了起来,我立马睁眼跳下床,飞快地跑到客厅。呀,一个人都没有,三个旅行箱安安静静地站着。哈哈,银色箱子归我了!刚要伸手去拿,我突然想到,姐姐旅游回来后要带着这个大箱子去军训,我想了一会儿,还是决定把这个银色箱子留给姐姐。于是,我拉着另一个小箱子进了房间,心满意足地睡了一个回笼觉。

你们说,我有没有抢赢?

开发区实小集团龙腾校区三(6)班 杨子屹  
指导老师 陈秀芳

## 蜜桃冰沙



夏日炎炎,来一杯蜜桃冰沙,解暑消热。

我和妈妈一起准备材料,有蜜桃、梨子、养乐多和一些冰块。我们先把蜜桃和梨子用刀切成一片一片的,再把它们倒入杯中,加上一杯养乐多。接着,我们请出榨汁机,我和妈妈把养乐多、蜜桃、梨倒进榨汁机里,按下开关,榨汁机“嗡嗡”地响了起来。十秒过去了,榨汁完毕。我迫不及待地倒入杯中,品尝了一下。哇!我两眼冒光:“好好喝!”妈妈说:“这还少了冰沙。”妈妈拿出用橙汁做的冰块,用棍子捣碎。

就这样,夏天的第一杯冰沙做好了,我感到幸福满满。

通州区实验小学三(2)班 顾依娜

## 平遥古城之旅



暑假一开始,我们一家人就来到了山西平遥古城。

一进入古城,映入眼帘的是长约6.4千米的古老城墙。它高大巍峨,像忠诚的卫士,守护着这座古城。

漫步在石板铺就的古街上,我仿佛穿越到了明清时期的繁华盛世,两旁大大小小的商铺错落有致。我们随着导航来到南大街上的“洪武记”饭店,品尝了刀削面、平遥牛肉、炒碗托等。

吃完美食,我们参观了许多历史悠久的地方。有中国保存最完整的文庙——平遥文庙,有平遥富商之首的马家大院,有中国最早的银行——日升昌票号,有中国保存最完整的县衙——平遥县署。走进这些古迹,我仿佛置身于历史的长河中,聆听着时光的悠然诉说。

平遥古城的夜景更是别有一番风味:黄土高墙与大红灯笼相映成趣,各条街上灯火辉煌,游人如织。我感受到历史和现代的交融,也被这座古城的独特魅力折服。

这次平遥古城之旅,让我收获满满,也让我更加珍惜这份宝贵的文化遗产。

海门区实验小学五(5)班 张圣铃  
指导老师 江丽娟

## 鄣山大峡谷游记



这个假期,我们一家到安徽绩溪游玩。在风和日丽的下午,我们来到了鄣山大峡谷。这里到处都是连绵起伏的高山、郁郁葱葱的树木,当真是“人在画中游”。

我乘坐大巴车沿着山路盘旋而上,到达山顶后,一下车,就听到“哗哗”的流水声。我走近一看,原来是葫芦潭。如果你仔细观察,就会发现溪水两旁的石头是半圆形的,顶端有澄碧的潭水冲下来,正好成了葫芦塞。湖水清澈见底,好似大山的锦带。

沿着蜿蜒曲折的溪流往山下走,水流时而湍急,像冲锋陷阵的千军万马;时而缓慢,像一尘不染的镜子。突然,一个神奇的地方吸引了我,那里的水清澈透明,五颜六色的石头尽收眼底。我和弟弟一溜烟跑到水边,开始挑拣石头。石头有的绿得迷人,有的白得透明,有的黑得发亮。其中一块上面有很多小孔,仿佛一个个蚂蚁的洞穴,我想这大概就是水滴石穿的威力。

我们一路欣赏风景,一路高歌前行,在感动和收获中结束了这段旅程。我会把这些快乐的时光留藏心底。如果有机会,我一定会带着更多的朋友来欣赏这里的独特美景。

开发区实小集团新河校区四(2)班 王骏宇  
指导老师 林洪

## 人蚊大战



一个夏天的晚上,我在床上呼呼大睡。当我正做着一个超级大美梦时,突然有一只可恶的蚊子“嗡嗡嗡”地飞到我的脸边,停在了我的脸上。它不仅打破了我的梦乡,还趁我不注意叮了我一口。我立刻用手往脸上一打,没想到蚊子没有打到,却拍疼了我的脸蛋。蚊子在那儿洋洋得意,似乎在对我

说:“我是快乐的小精灵,整天都在人间飞啊飞,别看我个头小,咬你一口就知道!”我想:你可别得意太早,等会儿我就给你点滋味瞧瞧!这时,蚊子以惊人般的速度俯冲下来,我一巴掌扇了上去,以为把它打成了烂泥,可这只蚊子聪明非凡,又被它躲了过去,还在风中跳舞,随即逃之夭夭。

我去镜子里照了照,发现脸上肿起了一个大包,还特别痒。我用手抓呀抓,挠啊挠,结果越抓越痒。我十分恼火,本来还在做梦,却被这只该死的蚊子给扯破了梦。我越想越生气,发誓一定要打死这只蚊子。于是,我从柜子里拿出电蚊拍,等待着蚊子上钩,果然不出我所料,它真的来了,我假装在睡觉,等它停在我的身上。蚊子停了下来,我轻轻拿出电蚊拍,慢慢地举起来,朝着它的方向拍去,只听“啪”的一声,蚊子已被电死,我长长地舒了一口气。

大作战明天一定又会开始,因为其他蚊子将要报仇雪恨,我要做好新的准备!

开发区实验小学新河校区三(5)班 陈睿祺  
指导老师 夏小燕

## 放风筝

星期六,阳光明媚,我趴在阳台玻璃窗前,望着楼下的小花园。树叶正随风摇曳,小花们一个个张开了笑脸。我感叹着春天的美好,只听爸爸来了句,“走,我们也去感受春天”。于是,说走就走的半日游就开始了。

一下车,我就被门口的摊位吸引了,有卖香喷喷的炸串的,有卖美味的小甜品的,还有卖各种各样的风筝的。我停在了风筝摊位前,在爸爸的同意下,我挑了个最爱的汪汪队风筝。我们挑了个人少的空旷地,准备放风筝。在爸爸的帮助下,我组装好了风筝。我拿着风筝往前跑,只听爸爸一声“放”,我松开了手,风筝在空中飞了起来。我开心地拍着手,刚想回头喊妈妈一起看,风筝就掉落了下来。我连忙捡起来和爸爸继续放,可是,接下来却是一直在重复着捡、放的动作。爸爸说:“要不,我们就不放了吧,风筝放不起来呢。”“那怎么行,小小男子汉可不说放弃!”我坚定地说道,“我们一起来研究下放风筝的要领,肯定有哪个地方出错了。”研究过后,我们又一次放起了风筝。这回,我们牢记要领:风大放线、风小收线、逆风而飞、切勿急躁。这一次,风筝果然顺利飞起来了。

望着天上的风筝,我觉得它像一只自由的鸟儿,在阳光的照耀下,闪烁着金色的光芒。

这次的放风筝让我懂得了一个道理,遇到问题不放弃,成功总是会出现的。

海门区第一实验小学二(6)班 梁梓晨  
指导教师 宋小燕

## 捉迷藏



星期天,我和弟弟在家玩捉迷藏。

第一局,是我藏。我躲在窗帘后面,弟弟数到20就说:“哥哥,你躲好了吗?我来找你啦!”我想都没想,直接回答:“我躲好啦!”弟弟听得清清楚楚,我躲在窗帘后面就听到弟弟的脚步声飞快,朝我这边跑来,还没等我反应过来,窗帘就被弟弟拉开了:“哈哈!哥哥,你果然躲在窗帘后面呀!”

第二局,轮到弟弟躲了。我数到30,弟弟才躲好,我问:“弟弟,你躲好了吗?”我等了一会儿,弟弟没有声音,我就开始找他了。结果,我找了一圈都没找到弟弟,我就问:“弟弟,你在哪里呀?”弟弟想,哥哥肯定是找不到我了,因为我躲得太好啦!弟弟还是静悄悄地,一句话也没说。我又找了好几个地方,还是没有找到弟弟,最后我就说:“弟弟,你在哪里呀,我找不到你了,你出来吧!”这时,我就听到弟弟说:“哥哥,我在床底下呀,你这回找不到我了吧!哈哈哈……”弟弟一边笑着,一边从床底下爬出来,我见到弟弟也笑了。

原来,捉迷藏这么好玩呀!

海门区第一实验小学二(6)班 姚哲睿  
指导老师 宋小燕